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Közlekedési információk

Kos (március 21 - április 20) Csak akkor van kedve bemenni a 
munkahelyére, ha úgy érzi, hogy elfoglalhatja méltó helyét a munka-
helyi közösségben. Ha azt gondolja, hogy a többiek nem tisztelik elég-
gé, vagy nem kedvesek Önhöz, akkor nem is hajlandó velük együtt 
dolgozni. Számoljon azzal, hogy szüksége lehet munkatársai segítsé-
gére, hiszen a napokban nagyon sok munkája lesz!

Bika (április 21 - május 20) A napokban rájöhet, hogy a munkahe-
lyén kedvelik Önt a többiek, hiszen kedves és segítőkész megnyilvánulá-
sokat tapasztal. Ezt tulajdonképpen önmagának köszönheti, hiszen mos-
tanában szeret csapatban dolgozni. A magánéletében is nagyon vonzó 
arcát mutatja családjának, kedvesének. Minden napra jut egy apró kis 
meglepetés, amellyel azoknak kedveskedik, akik fontosak Önnek.

Ikrek (május 21 - június 21) Sok tennivalója lesz a napokban, hi-
szen kicsit feltorlódhattak az elintéznivalói, amelyekkel nem tudott 
foglalkozni mostanában. Érdemes végiggondolnia, hogy mi az, amit 
már régen halogat, s megszabadulnia attól a kényszertől, amit a kelle-
metlen, időrabló tennivalók jelentenek. A munkájában a héten sikere-
ket érhet el, de ennek ára is lesz: rengeteg munkát és erőfeszítést kell 
belefektetned a feladataiba.

Rák (június 22 - július 22) Nagyon szeretné kézben tartani a saját 
előmenetelét a munkahelyén, s különösen a pénzügyi vonatkozások 
érdekelik. A napokban meg fogja találni a módját annak, hogy miként 
szerezhetne magának több pénzt, de előbb érdemes önmagában tisz-
tázni az igényeit, céljait. Ha szóba kerül a fi zetése, akkor őszinte lehet 
felettesével, s alkalom nyílhat az egyezkedésre. 

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Fontossá válnak a kapcso-
latai, de igaz lehet, hogy nem mindig látja tisztán, teljes valójukban 
azokat az embereket, akikkel körül van véve. Mindez félreértésekhez 
vezethet, s azt tapasztalhatja, hogy nem találja meg a hangot munka-
társaival, családtagjaival. A sértődöttség érzése, pedig meggátolhatja 
abban, hogy rendezze fontos kapcsolatait.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Nagyon energikus mosta-
nában, de nem tudja, hogy mire is kellene fordítania ezt a rengeteg 
energiát és mozgékonyságot. Talán ok nélkül válik nyugtalanná, s 
feszültté, hiszen szinte túlteng Önben a temperamentum. Sajnos a 
feszült helyzetekben nem nagyon tudja fékezni a nyelvét, s ez a mun-
kahelyén és a magánéletében is megnyilvánulhat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Rugalmas hangulatban van, 
végre hajlik arra, hogy kimenjen a világba. Így meglehetősen jól fej-
lődhetnek a kapcsolatai, különösen azért, mert mindenkinek szíve-
sen mutatja meg a kedvességét, empatikus énjét. A magánéletében is 
kedvező lehet az időszak, ha egy kicsit többet törődik a kedvesével.

Skorpió (október 23 - november 22) Érdemes a napokban sorra 
vennie minden olyan munkahelyi megbeszélést, tárgyalást, amely fon-
tos lehet az előrelépése szempontjából. Most nagyon jó a kommuniká-
ciós képessége, olyan megállapodásokat köthet, amelyek nagyon elő-
nyösek Önnek. A magánéletében nagyon vágyna olyan színes progra-
mokra, amelyeket kedvesével oszthatna meg, de ezekre már sem ideje, 
sem, energiája nem nagyon jut.

Nyilas (november 23 - december 21) Az anyagi megbecsülés na-
gyon fontos Önnek, s óriási motiváló erőt jelent, ha plusz, juttatást 
kap. Figyeljen azonban arra, hogy önmagát nagyon könnyen azono-
sítja a pénzével, vagyis abban határozhatja meg a saját értékét, hogy 
mennyi pénzt tud szerezni. Gondoljon arra, hogy a pénzügyi helyzete, 
egzisztenciája fontos ugyan, de nemcsak erről szól az élete!

Bak (december 22 - január 20) Nagyon mozgékony hangulatban 
van, de talán egy kicsit soknak érzi a kötöttségeket, amelyekkel a 
mindennapok során szembesül. Rájön, hogy egy kis szabadságra vá-
gyik, amit meg is valósíthat olyan formában, hogy néhány napra el-
utazik, s kiélvezi, hogy oda megy, ahová csak akar. Ha a kedvesét is 
magával viszi, akkor nagyon jó beszélgetésekre nyílhat alkalom.

Vízöntő (január 21 - február 19) Elképzelhető, hogy túl soknak 
tartja azt a munkamennyiséget, ami a nyakába szakad a munkahelyén, 
s minden erejére szüksége lehet ahhoz, hogy tartsa a feszített határidő-
ket, s a gyors tempót. Közben tudja, hogy mindennek eredménye is 
lesz. A magánéletében lehetősége lesz arra, hogy szerelmi kapcsolatát 
elmélyítse, s nagyon őszinte beszélgetésekre kerülhet sor.

Halak (február 20 - március 20) Több pihenésre lenne szüksége, 
hiszen az elmúlt időszakban erőteljesen kizsákmányolta a saját erőfor-
rásait. Nagyon fáradtnak érezheti magát, így a teljesítménye sem száz 
százalékos, nem tud maradéktalanul odafi gyelni a teendőire. Talán jó öt-
let lenne, ha néhány napot pihenne, így eredményesebben oldaná meg a 
feladatait. Párkapcsolatában lehet néhány vita, akár a pénz miatt is.

Szarvas:
1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd LE-

ZÁRVA!
Békésszentandrás

1, Hunyadi u. 44. sz., Bartók B. 5. sz., és Templom u. 10. sz. előtt 
gázvezeték építése miatt részleges útlezárásra kell számítani.
Gyomaendrőd

1, Baross G. u. 27. sz. előtt szennyvízbekötő vezeték építése mi-
att félpályás útlezárás nehezíti a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Építészeti örökségünk

Szabadság út 11. Szakorvosi Rendelő, épült az 1900-as évek-
ben, egyszerű formaképzéssel. Jó arányú eklektikus épület. A 
múlt század fordulóján Szarvason épült épületek léptékét és 
arányait képviseli.

A következő időszakban Szarvas térségében a napos idő lesz 
jellemző, hajnali fagyokkal. Pénteken még borult lesz az ég, zá-
porokra, megélénkülő szélre számíthatunk. A hőmérséklet 1 és 
8 fok között alakul. Szombattól keddig napos időre van kilátás, 
időnkénti felhőátvonulásokkal. A hőmérséklet hajnalban –3 fokig 
csökken, napközben 7-8 fokig melegszik. Szerdán Nyugat felől 
beborul az ég, csapadékra azonban ezen a napon még nem kell 
számítani. A hőmérséklet –3 és +7 fok között változik majd.


